

# 冒牌配电箱混迹中小学,侵权者负责更换

## 检察院的一系列操作堵住安全漏洞

通讯员 赵琴 胡婷婷 本报记者 高敏

**本报讯** 数百台冒牌配电箱被销往台州多个中小学,给校园安全埋下隐患。在宁波市鄞州区检察院的督促下,侵权人桂某除赔偿被侵权企业全部经济损失外,还配合当地教育部门逐步实施涉案全部配电箱的更换整改。

近日,经检察院提起公诉,法院作出一审判决,桂某犯假冒注册商标罪,被判处有期徒刑3年,缓刑5年,并处罚金106万元。

桂某是宁波某电气公司负责人,2017年7月至2019年5月期间,桂某先后与3家建设公司签订成套配电箱产品购销合同,用于中小学项目工程。2019年12月底,当地质量监督管理部门检查发现,这批配电箱存在问题。

原来,桂某在未经宁波某股份有限公司授权的情况下,私下制作假冒该公司注册商标配电箱箱体铁质铭牌,并印上该注册商标LOGO,组装成套配电箱并伪造了相关产品合格证、检测报告,金额共计200余万元。

2020年10月,桂某涉嫌假冒注册商标案被移送鄞州区检察院审查起诉。

该院经审查发现,被侵权企业是输变电行业重点骨干企业和浙江省行业龙头企业,拥有的注册商标荣获“中国驰名商标”“国家免检”等国家级顶级殊荣。桂某将假冒该商标的配电箱用于中小学供电设施,极大损害该商标美誉度,给被侵权企业造成

了经济和名誉的损失。

为最大限度挽回被侵权企业的损失,在鄞州检察院的主持下,桂某赔偿被侵权企业300万元并取得谅解。

与此同时,检察官进一步调查核实发现,涉案配电箱主要用于台州多所中小学工程项目建设,均已安装使用。检察官意识到,涉案配电箱不但侵犯了权利人的合法权益,而且给校园安全带来隐患。学生安全不容马虎,该院迅即联系当地教育部门,核查相关学校涉案配电箱数量及位置,形成整改方案,并督促桂某积极配合校园整改措施,承诺承担所有整改费用,切实补齐校园安全短板。

在被侵权企业的损失已经得到赔偿且桂某愿意积极配合整改的基础上,检察官考虑到,当时适逢2020年年末,桂某作为公司负责人被羁押后,桂某实际经营的电气公司还有多个应收账款未能收回,企业经营困难,多名工人工资未能兑现。若此时检察机关改变强制措施,作为企业实际经营者的桂某及时收回公司应收账款,既能更好配合后续整改,又能挽救濒危中小企业,于是,鄞州检察决定对桂某改变强制措施。

为杜绝此类侵犯知识产权案件对校园再次产生安全隐患,鄞州检察院又主动作为,向相关单位提出检察意见,一方面监督落实桂某配合校园配电箱整改,更换所有涉案配电箱;另一方面以点及面,开展校园设施全面体检。

最终,法院采纳了检察院的量刑建议,作出上述判决。

## 网售违禁减肥药年轻宝妈落法网

通讯员 韩深明

**本报讯** 原本家庭美满、家境殷实,“二宝”妈妈刘某却因销售添加违禁成分西布曲明的减肥类食品,如今面临刑罚。近日,该案被移交检察院审查起诉。

今年年初,绍兴市柯桥区公安分局柯岩派出所民警在走访中发现,一款名为“西雅轻”的减肥药在市场上流行,但该产品包装上未标明生产批号、生产商等信息。民警将该产品送至专业机构检验,结果表明含有违禁成分西布曲明,属于有毒有害产品。

经过源头排查,民警锁定一家名为“西雅轻专卖店”的网店,据查,该网店店主不仅通过网上购物平台大量销售“西雅轻”,还通过社交软件发布推销广告,以此招揽生意。今年1月,民警远赴四川成都,当地一家木材店内将涉嫌销售有毒有害产品的犯罪嫌疑人刘某抓获。

抓捕现场,成堆的白色药丸堆放在木材店仓库的角落里,有不少已经包装完毕,准备发往全国各地。经清点,查获的“西雅轻”多达1万余颗。

犯罪嫌疑人刘某家庭美满、家境殷实,那么她为何出售有毒有害的减肥药呢?面对民警讯问,刘某如实交代。2019年,刘某生了二胎,身材走样,一次偶然的机会,刘某一经人介绍开始尝试服用“西雅轻”减肥。经营木材店多年的刘某颇具生意头脑,很快就从中看到了“商机”:一粒“西雅轻”进价只要3元,而减肥心切的人可以为之不惜花钱,自己为何不从中获利?于是,刘某“兼职”售卖起了“西雅轻”,以每粒15元的价格转售给他人。

截至案发,刘某共售出有毒有害产品“西雅轻”3万余粒,非法获利30万余元。

## 屡因酒驾被处罚竟然下跪“求放过”

通讯员 柳环环

**本报讯** 俗话说“吃一堑长一智”,平阳一名男子却不长记性,屡次在酒驾问题上栽跟头。令人啼笑皆非的是,为了逃避处罚,他竟还大哭着向民警下跪“求放过”。

近日,平阳县交警大队三中队民警沿104国道巡逻时,发现一辆轻便电动三轮车开得歪歪扭扭,怀疑司机酒驾。民警拦下车辆后,准备对司机进行酒精呼气测试,不料司机极不配合。执法过程中,民警也认出了这位“老熟人”——司机郑某。原来,郑某在2019年就曾因醉驾被判处拘役,今年2月14日再次因酒驾被处罚。这才过去一个月,他竟又涉嫌酒驾。呼气测试结果显示,他体内酒精含量已远远超过醉驾标准。

郑某意识到事情的严重性,立刻带着哭腔当场悔过,恳求民警“放自己一马”,甚至下跪磕起了头。民警立即正告他不要采用这种方式,并依法将他带至医院做血液检测,结果同样超过醉驾标准。目前,郑某因涉嫌危险驾驶罪已被取保候审。



## 定制警用车发放到基层

昨日下午,三门县公安局举行巡处一体定制警用车发放仪式,13辆经过量身定制的巡处警车发放到基层一线。

据悉,车内安装的全方位智能车载监控系统,既能有效维护民警的执法权益和当事人的合法权利,也可以避免受到不法分子的恶意攻击。

通讯员 林利军  
黎小雨



## 杭州东新园附近一安置房工地发生垮塌,无人员伤亡

现场已采取措施,安全可控,交通恢复通行

本报记者 胡宗昊

**本报讯** 昨日上午,据杭州市下城区通报称,3月21日下午15时,沈家14#安置房项目(长浜路东侧、广电小区南侧)发生沿路一侧基坑局部塌陷,造成部分人行道坍塌(约40米长),未造成人员伤亡。事发后,相关部门第一时间赶赴现场,采取相应措施。

昨日下午,记者来到位于下城区长浜路上的事发工地,发现该工地周围已经用围挡拦住,附近拉起了多道警戒线,穿着马甲的工作人员正在工地附近值守。现场交通已恢复双向单车道运行,由于事发工地正位于杭州市胜蓝实验中学对面,放学时还是出现了一定程度的拥堵,不过21日事发时正是周日,学校没有组织上课。

记者在工地后的集装箱宿舍内采访到了在建工地的

建筑工人。据张师傅说,由于现场局部坍塌,他们接到了暂停施工的通知,“我们这批工人被通知暂时休息,不过昨天有批工作人员,一直抢修到夜里12点多。”

张师傅在该工地上做了半个多月,负责的是木工活。据他回忆,事发时,他与工友正在坍塌处40米外的地方做工,突然听见有工友呼喊,随后项目经理跑了过来,让他们撤离到安全区域,“看到有砂石缓慢地流下来,速度并不快。幸亏我们撤离及时,工地内没有人受伤。”

在工地北侧开店的蔡老板告诉记者,事发当时,他正在店铺里做生意,坍塌时他并没有听到很大的声响,等他发现情况时,周围已经开始了交通管制。截稿时,事发地正在局部清理现场,机械设备进场作业,现场安全可控,交通恢复通行。

## 浙越资产管理有限公司 绍兴越毅股权投资基金有限公司债权转让暨债务催收公告

根据浙越资产管理有限公司与绍兴越毅股权投资基金有限公司签署的《债权转让协议》,浙越资产管理有限公司已将所合法拥有的本公告项下资产(包括债权及担保从权利)依法转让给绍兴越毅股权投资基金有限公司,浙越资产管理有限公司特公告通知各债务人及担保人(或义务承担人),从公告之日起向绍兴越毅股权投资基金有限公司履行相关义务。

绍兴越毅股权投资基金有限公司作为上述资产的受让人,现公告要求债务人及担保人或义务承担人,从公告之日起向绍兴越毅股权投资基金有限公司履

行主债权合同及担保合同约定的偿付义务或相应的担保责任或法院判决文书所确定的义务。联系电话:13957523199、0575-81505869

特此公告

上述标的债权明细表为截止基准日(即[2021]年[1]月[20]日)

单位:人民币万元

备注

判决案号:(2017)浙06民初444号

浙越资产管理有限公司

绍兴越毅股权投资基金有限公司

2021年3月23日